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Seit 1952, als die Erfinder William Russell und Peter Hobbs den elektrischen Kaffeebereiter CP1 mit 
Warmhaltefunktion und nur drei Jahre später den elektrischen Wasserkocher K1 mit automatischer 
Abschaltung entwickelten, steht Russell Hobbs für Innovation und höchste Funktionalität im gesamten 
Haushaltsbereich. Die britische Marke zelebriert mit ihren benutzerfreundlichen Elektrogeräten die schönen 
Seiten des Alltags und sorgt für unvergessliche Momente im Zuhause von Millionen Menschen. In mehr als 
einem halben Jahrhundert erweiterte Russell Hobbs sein Portfolio, das heute von Frühstücksserien über 
multifunktionale Geräte für die Speisenzubereitung und das elektrische Kochen bis hin zu hochwertigen 
Bügelgeräten reicht und dabei höchste Maßstäbe in Qualität, Bedienkomfort und Design setzt. Russell Hobbs 
ist Teil der weltweit agierenden Spectrum Brands Unternehmensgruppe. www.russellhobbs.com

Spectrum Brands Holdings (NYSE: SPB), gelistet im Russell 1000 Index, ist ein global agierendes, diversi-
fiziertes Konsumgüterunternehmen und einer der führenden Anbieter von Schließsystemen für den Privat-
haushalt, Produkten für den Heimwerkerbereich, Rasier- und Körperpflegeprodukten, kleinen Haushalts-
geräten, Heimtierprodukten sowie Produkten für die Rasen- und Gartenpflege und Ungezieferkontrolle in 
Privathaushalten. Um die Wünsche der Konsumenten weltweit zu erfüllen, gehört zum Unternehmen eine 
breite Palette marktführender, bekannter und vertrauter Marken. In Europa sind dies Remington, Russell 
Hobbs, George Foreman, Tetra, 8in1, FURminator, IAMS und Eukanuba, DreamBone und SmartBones sowie 
Good Boy, Meowee!, Wildbird und Wafcol. Weitere Informationen finden Sie auf der Unternehmens-Website  
www.spectrumbrands.com. 

http://www.russellhobbs.com
http://www.spectrumbrands.com


Unverbindliche Preisempfehlung, gültig ab 01. 03. 2021 für Deutschland und Österreich.
Die Abbildungen können von den Originalprodukten abweichen. 
Preisänderungen, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
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Frühstück
Wie ein Spritzer Milch im Kaffee oder Butter, die auf Toast schmilzt, ist das Frühstück ein  

Erwachen der Sinne. Unser breites Angebot an Kaffeemaschinen, Wasserkochern und Toastern  
bietet das Beste in Bezug auf Stil und Funktion, um die Momente des Morgens auszukosten.
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Wer die moderne Variante im Retro Stil bevorzugt, wird die neue Retro Ribbon Red 
Espressomaschine lieben. Sie bietet höchste Qualität und Funktionalität in einem 

gutaussehenden, klassischen Design.

RETRO 
 RIBBON RED ESPRESSOMASCHINE

• Starke 15 Bar Pumpendruck
• Thermoblock-Heizsystem – Für schnelles Aufheizen und Temperaturregelung  

sowie einen schnellen Wechsel zwischen Brühen & Dampf
• Siebträger mit Einsätzen für 1 Tasse oder 2 Tassen, kann mit gemahlenem  

Kaffee oder mit ESE-Pads verwendet werden
• Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch oder zur Abgabe von heißem Wasser
• Tassenwärmer für die Zubereitung eines perfekten Getränks
• Inklusive Portionierlöffel mit Tamper
• Abnehmbarer Wassertank mit 1,1 l Fassungsvermögen
• Stylishe Retro-Anzeige für gewählte Einstellungen & Anzeige des Aufheiz-,  

Aufbrüh- oder Dampfausgabe-Status
• Einstellrad für Dampf- / Milchschaum
• Schieberegler für Aufheizen, Kaffee brühen, Dampf, an/aus
• Kabelaufwicklung
• Oberfläche aus hochwertigem Hochglanz-Kunststoff im Retro Design mit  

Edelstahl-Akzenten für einen Premium Look
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 1.350 Watt

Modell-Nr. ....................... 28250-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 418 x 363 x 279

VE Gewicht (g) .............. 4.898

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 2 / 16

Bestell-Nr. ....................... 23942 016 001

EAN / GTIN ...................... 50 38061 11142 2

UVP (inkl. MwSt.) .......... 139,99 €

Retro Ribbon Red Espressomaschine
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Modell-Nr. ....................... 21644-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 270 x 300 x 210

VE Gewicht (g) .............. 2.042

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 48

Bestell-Nr. ....................... 23878 036 001

EAN / GTIN ...................... 50 38061 10544 5

UVP (inkl. MwSt.) .......... 39,99 €

Modell-Nr. ....................... 21274-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 228 x 210 x 175

VE Gewicht (g) .............. 1.194

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6  /  84

Bestell-Nr. ....................... 23875 016 001

EAN / GTIN ...................... 50 3806 110541 4

UVP (inkl. MwSt.) .......... 39,99 €

Modell-Nr. ....................... 22613-56

VwE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 327 x 292 x 226

VE Gewicht (g) .............. 2.238

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 2 / 24

Bestell-Nr. ....................... 23885 016 001

EAN / GTIN ...................... 50 38061 10662 6

UVP (inkl. MwSt.) .......... 39,99 €

Textures Grey Toaster
• 6 einstellbare Bräunungsstufen
• 2 extra breite Toastschlitze
• Automatische Brotzentrierung
• Brötchenaufsatz
• Krümelschublade
• Stoppfunktion
• Auftaufunktion
• Aufwärmfunktion
• Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 850 Watt

• Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma

• Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

• Warmhalteplatte
• Herausnehmbarer Filterträger
• Automatische Abschaltung
• Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
• Außenliegende Wasserstands anzeige mit Füllmengenmarkierung
• Integrierter Messlöffel
• 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
• Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 975 Watt

Textures Grey  
Glas-Kaffeemaschine

• Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
• Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart bis zu 

70 % Energie*
• Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
• Verdecktes Heizelement
• Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh- / Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstands anzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,7 l Fassungsvermögen
• Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt

Textures Grey  
Wasserkocher
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Modell-Nr. ....................... 26080-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 307 x 234 x 224

VE Gewicht (g) ..............1.515

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 36

Bestell-Nr. ....................... 23936 016 001

EAN / GTIN ...................... 50 38061 11055 5

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

Modell-Nr. ....................... 21150-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 240 x 225 x 162

VE Gewicht (g) .............. 1.405

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 84

Bestell-Nr. ....................... 23012 016 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 79295 5

UVP (inkl. MwSt.) .......... 59,99 €

Modell-Nr. ....................... 25861-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 234 x 237 x 237

VE Gewicht (g) .............. 1.562

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 48

Bestell-Nr. ....................... 23880 016 002

EAN / GTIN ...................... 50 38061 10584 1

UVP (inkl. MwSt.) .......... 69,99 €

Classic Glass Wasserkocher

• Elektronische Temperatureinstellung mit LCD-Anzeige (25 - 100 °C)
• Warmhaltefunktion
• Verdecktes Heizelement
• Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• Oberfläche aus hochwertigem Kunststoff
• 1,7 l Fassungsvermögen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.200 Watt

Precision Control Wasserkocher

• Stilprägendes Russell Hobbs Design – anlässlich des 65ten Jubiläums 
der „K Wasserkocher Serie“

• Eingravierte Seriennummer unten am Griff
• Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
• Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart bis zu 

67 % Energie*
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Abnehmbarer Deckel
• Verdecktes Heizelement
• Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,2 l Fassungsvermögen (5 Tassen)
• Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit polierten 

Applikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt

K65 Jubiläums-Wasserkocher Kupfer

• Hochwertiger Wasserkocher aus Glas im künstlerisch inspirierten Design
• Asymmetrisch geschnittener oberer Teil mit Ausgusstülle aus Glas
• Schnellkochfunktion für 1 Tasse
• Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
• Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
• Verdecktes Heizelement
• Abnehmbarer Deckel
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
• 1,7 l Fassungsvermögen
• Oberfläche aus hochwertigem Glas mit Edelstahl- und  

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt
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Modell-Nr. ....................... 25070-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 236 x 205 x 170

VE Gewicht (g) .............. 1.109

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 84

Bestell-Nr. ....................... 23632 016 003

EAN / GTIN ...................... 40 08496 94267 1

UVP (inkl. MwSt.) .......... 29,99 €

Modell-Nr. ....................... 28130-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 282 x 266 x 220 tbc

VE Gewicht (g) .............. 1.670 tbc

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / x tbc

Bestell-Nr. ....................... 23929 016 001

EAN / GTIN ...................... 50 38061 10955 9

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

Modell-Nr. ....................... 24993-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 206 x 228 x 190

VE Gewicht (g) .............. 1.178

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 64

Bestell-Nr. ....................... 23766 016 001

EAN / GTIN ...................... 40 08496 98291 2

UVP (inkl. MwSt.) .......... 39,99 €

• Verdecktes Heizelement
• Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstands anzeige mit Füllmengenmarkierung
• Ein-/Ausschalter mit roter Kontrollleuchte
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,7 l Fassungsvermögen
• Anti-Rutsch-Füße 
• Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.200 Watt

My Breakfast Wasserkocher 

• Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
• Spart bis zu 63 % Energie*
• Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
• Traditionelle Form mit zeitgenössischen Details
• Verdecktes Heizelement
• Abnehmbarer Deckel
• Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
• 1,5 l Fassungsvermögen
• Oberfläche aus hochwertigem, gebürsteten Edelstahl mit schwarzen 

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.200 Watt

• Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
• Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in knapp über 50 Sekunden und spart 

bis zu 66 % Energie*
• Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
• Verdecktes Heizelement
• Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,0 l Fassungsvermögen
• Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt

Stylevia Wasserkocher  NEU

Colours Plus+ Storm Grey 
Mini-Wasserkocher
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Victory Sandwichtoaster
• „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
• 2 Sandwich-Zangen aus Edelstahl
• 6 einstellbare Bräunungsstufen
• 2 extra breite Toastschlitze
• Ton signalisiert das Ende des Toastvorgangs
• Automatische Brotzentrierung
• Krümelschublade
• Stoppfunktion
• Auftaufunktion
• Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 1.200 Watt

Modell-Nr. ....................... 23520-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 255 x 440 x 290

VE Gewicht (g) .............. 3.108

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 16

Bestell-Nr. ....................... 23426 036 001

EAN / GTIN ...................... 40 08496 87217 6

UVP (inkl. MwSt.) .......... 59,99 €

Modell-Nr. ....................... 23310-57

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 285 x 325 x 192

VE Gewicht (g) .............. 2.161

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 48

Bestell-Nr. ....................... 23389 036 003

EAN / GTIN ...................... 40 08496 89425 3

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

• „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  
während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen

• 6 einstellbare Bräunungsstufen
• 2 extra breite Toastschlitze
• Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
• Automatische Brotzentrierung
• Brötchenaufsatz
• Krümelschublade
• Stoppfunktion
• Auftaufunktion
• Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 1.600 Watt

Victory 2-Schlitz-
Langschlitz-Toaster
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Speisenzubereitung
Nichts ist vergleichbar mit der knackigen Frische der Zutaten und der Genugtuung eines 
köstlichen, gesunden Essens. Mit unserem Angebot an Speisenzubereitungsprodukten 
kann sich jeder seine Köstlichkeit zaubern. Einfach zu bedienen und leicht zu reinigen, 

holen diese stilvollen Geräte das Beste aus jeder Mahlzeit.
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Modell-Nr. ....................... 22230-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 173 x 192 x 86

VE Gewicht (g) .............. 895

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 240

Bestell-Nr. ....................... 23259 026 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 85291 8

UVP (inkl. MwSt.) .......... 29,99 €

Modell-Nr. ....................... 22240-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 225 x 163 x 86

VE Gewicht (g) .............. 759

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 270

Bestell-Nr. ....................... 23260 026 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 85294 9

UVP (inkl. MwSt.) .......... 29,99 €

Modell-Nr. ....................... 22250-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 374 x 222 x 186

VE Gewicht (g) .............. 2.146

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 2 / 48

Bestell-Nr. ....................... 23261 026 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 85297 0

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

• 5 Geschwindigkeitsstufen
• 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Quirle
• Auswurftaste
• Bleibt von alleine auf dem Heck stehen
• Oberfläche aus hochwertigem weißen Kunststoff mit grünen  

Applikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung 
• Max. 120 Watt

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Ergonomischer Griff
• Abnehmbarer Kunststoff-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
• Oberfläche aus hochwertigem weißen Kunststoff mit grünen  

Applikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung 
• Max. 200 Watt 

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Kunststoffbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Spülmaschinengeeigneter Deckel mit Verschluss zum Einrasten
• Sicherheitsverriegelung am Sockel
• Anti-Rutsch-Füße
• Kabelaufwicklung
• Oberfläche aus hochwertigem weißen Kunststoff mit grünen  

Applikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 
• Max. Umdrehungen pro Minute: 24.000
• 0,7 PS-Motor 
• Max. 500 Watt 

Explore Handmixer

Explore Stabmixer

Explore Standmixer



Elektrisches Kochen
Das Brutzeln von Fleisch auf der Grillplatte, der Geruch von frisch gebackenem Brot, ein zarter Eintopf aus 

dem Slow Cooker – das sind wahre Momente zum Genießen. Unsere Geräte erfüllen eine Reihe von Aufgaben 
für die Zubereitung schneller, einfacher und schmackhafter Gerichte zu Hause. Vom gemütlichen Kochen 

am Tisch mit Freunden bis zur Zubereitung des Abendessens. Auf Knopfdruck bringen diese stilvollen und 
innovativen Produkte die einfache, alltägliche Freude am Essen zum Vorschein.
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• Digitales, hintergrund beleuchtetes Display
• Präziser Sensor mit 4 Wiege einheiten (kg, osz, ml, floz)
• Praktische Tara-Funktion
• Anzeige bei niedrigem Batteriestand und Überlastung
• 5 kg Tragkraft
• Automatische Abschaltung 
• Batteriebetrieben (2x V CR202 Knopfzellen im Lieferumfang enthalten)
• Wiegeoberfläche aus Aluminium 
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung

Colours Jet Black  
Digitale Küchenwaage

• Antihaftbeschichtete Platten – für eine einfache Reinigung
• Für 4 dreieckige Sandwiches
• Schneide- und Versiegelungsfunktion, schließt Zutaten im Sandwich ein
• Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen 
• Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
• Griff mit Verriegelungsfunktion 
• Kabelaufwicklung
• Oberfläche aus hochwertigem Kunststoff 
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung 
• 700 Watt  

Classics Sandwichtoaster 

• Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf
• 2,5 l Fassungsvermögen für das Kochen von bis zu 14 Tassen 

Reis (entspricht 14 kleinen Portionen) 
• Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs
• Automatischer Wechsel in die Warmhaltefunktion, wenn der 

Reis gar ist
• Inklusive Reislöffel und Messbecher
• Inklusive zusätzlichem Dampfkorb für das Garen von Gemüse 

oder Fisch
• Kontrollleuchte
• Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 1.000 Watt

MaxiCook Reiskocher

Modell-Nr. ....................... BW01933B

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 30 x 245 x 180

VE Gewicht (g) .............. 387

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 20 / 540

Bestell-Nr. ....................... 23564 033 001

EAN / GTIN ...................... 50 54061 02143 1

UVP (inkl. MwSt.) .......... 24,99€

Modell-Nr. ....................... 24520-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 270 x 268 x 119

VE Gewicht (g) .............. 1.723

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 4 / 64

Bestell-Nr. ....................... 23558 036 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 93729 5

UVP (inkl. MwSt.) .......... 29,99 €

Modell-Nr. ....................... 23570-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 242 x 358 x 350

VE Gewicht (g) .............. 3.350

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 2 / 24

Bestell-Nr. ....................... 23481 036 001

EAN / GTIN ...................... 40 08496 87879 6

UVP (inkl. MwSt.) .......... 59,99 €



Bügeln
Unsere Kunden erzählten uns von den kleinen Dingen, die das Bügeln zu 

einer lästigen Pflicht machen, von auslaufendem Wasser bis zu verwirrenden 
Temperatureinstellungen. Wir haben mit stilvollen Lösungen reagiert,  

für echte verbraucherorientierte Innovation.
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Modell-Nr. ....................... 23590-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 161 x 292 x 125

VE Gewicht (g) .............. 1.355

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge ..............6 / 108

Bestell-Nr. ....................... 23436 046 001

EAN / GTIN ...................... 40 08496 87364 7

UVP (inkl. MwSt.) .......... 39,99 €

Modell-Nr. ....................... 23591-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 162 x 292 x 125

VE Gewicht (g) .............. 1.412

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 108

Bestell-Nr. ....................... 23468 046 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 87679 2

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

Modell-Nr. ....................... 20562-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 153 x 324 x 130

VE Gewicht (g) .............. 1.505

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 108

Bestell-Nr. ....................... 23001 046 005

EAN / GTIN ...................... 40 08496 79159 0

UVP (inkl. MwSt.) .......... 49,99 €

• Antihaftbeschichtete Bügelsohle mit Dampflöchern
• Automatischer Dampf – Erzeugt für die gewählte Temperatur  

die perfekte Mischung aus Hitze und Dampf 
• Variabler Dampf von bis zu 25 g/min
• Extra-Dampfstoß von 90 g/min
• Vertikaldampf
• Sprühwasserfunktion
• Tropf-Stopp
• Temperatur-Kontrollleuchte
• 240 ml Wassertank
• 2,0 m langes Stromkabel mit 360°-Kabelgelenk
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt

• Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern
• Automatischer Dampf – Erzeugt für die gewählte Temperatur die  

perfekte Mischung aus Hitze und Dampf 
• Variabler Dampf von bis zu 30 g/min
• Extra-Dampfstoß von 95 g/min
• Vertikaldampf
• Sprühwasserfunktion
• Tropf-Stopp
• Temperatur-Kontrollleuchte
• 240 ml Wassertank
• 2,0 m langes Stromkabel mit 360°-Kabelgelenk
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.600 Watt

Light & Easy Pro Dampfbügeleisen

Supreme Steam Pro Dampfbügeleisen
• Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern
• Variabler Dampf von bis zu 40 g/min
• Extra-Dampfstoß von 140 g/min
• Vertikaldampf
• Selbstreinigungsfunktion
• Soft-Touch-Griff
• Sprühwasserfunktion
• Tropf-Stopp
• Temperatur-Kontrollleuchte
• 300 ml Wassertank
• 2,0 m langes Stromkabel mit 360°-Kabelgelenk
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.600 Watt

Light & Easy Dampfbügeleisen



Modell-Nr. ....................... 25580-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm) .............. 140 x 302 x 125

VE Gewicht (g) .............. 1.206

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge .............. 6 / 144

Bestell-Nr. ....................... 23777 046 002

EAN / GTIN ...................... 40 08496 98446 6

UVP (inkl. MwSt.) .......... 29,99 €

• Keramik-Bügelsohle
• Variabler Dampf von bis zu 28 g/min
• Extra-Dampfstoß von 120 g/min
• Vertikaldampf
• Integrierte Anti-Kalk-Kassette
• Selbstreinigungsfunktion
• Tropf-Stopp
• Temperatur-Kontrollleuchte
• 260 ml Wassertank
• 2,0 m langes Stromkabel
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
• 1.800 Watt

My Iron Dampfbügeleisen
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INTERNATIONALES RUSSELL HOBBS SERVICE CENTER: 
Kostenfreie Service-Hotline: 00 800 / 83 07 00 83
service@eu.russellhobbs.com

RUSSELL HOBBS und das Russell Hobbs Logo sind eingetragene Marken von Spectrum Brands, Inc. oder einer ihrer Tochtergesellschaften. © 2021
Bei allen erwähnten Produkten und Spezifikationen sind Änderungen vorbehalten. Im Falle der Nichtverfügbarkeit eines Produkts oder Artikels kann Spectrum Brands nicht 
verantwortlich gemacht werden. Dieser Katalog ist für den internationalen Gebrauch bestimmt. Einige der gezeigten Produkte können nicht in allen Ländern verfügbar sein.

ADRESSEN

INTERNATIONALER HAUPTSITZ:

Fir Street, Failsworth, 
Manchester M35 0HS 
United Kingdom

Tel: +44 (0) 161 947 3000
Fax: +44 (0) 161 682 1708

www.russellhobbs.com

AFRIKA
Spectrum Brands (UK) Limited
Fir Street
Failsworth
Manchester
M35 0HS
Tel: +44 161-947-3000 

BELGIEN
Spectrum Brands Benelux B.V.
’t Hofveld 6f
B-1702 Groot Bijgaarden
Belgium
Tel +32 2 4818 500
Fax +32 2 4632 569

BULGARIEN
RRH Bulgaria EOOD.
24 Kapitan Dimitar Spisarevski Str.
1592 Sofia
Bulgaria
Tel: +359 2 979 0 789

DÄNEMARK
SPB Denmark Aps.
Lautruphøj 1 – 3
2750 Ballerup
Denmark
Tel: +45 40 49 75 50
Fax: +45 47 19 33 30

DEUTSCHLAND
Spectrum Brands Group
Russell Hobbs Deutschland GmbH
Am Unisys-Park 1
65843 Sulzbach
Germany
Tel: +49 (0) 6196 78 53 300

ESTLAND, LETTLAND & LITAUEN
BTU, SIA
Dārzaugvlu iela 1-201
Rīga, LV-1012
Latvia
Tel: + 371 67790720
www.btu.lv

FINNLAND
Spectrum Brands Group
RRH Finland Oy
PL 11
01511 Vantaa
Finland
cs-finland@eu.spectrumbrands.com

FRANKREICH
RRH France S.A.S
157 Rue Jean-Pierre Timbaud 
BP 15
92403 Courbevoie Cedex
France
Tel: +33 (0) 825 861 006
Fax: +33 (0) 156 370 620

IRLAND
Spectrum Brands Appliances 
(Ireland) Ltd
Unit B12
Ballymount Corporate Park
Ballymount
Dublin
Republic of Ireland
Tel: 00 353 142 951 40
Fax: 00 353 142 953 43

ITALIEN
RRH Italia s.r.l.
Palazzo Pacinotti,
Via Ludovico il Moro n.6
20080 – Milano 3 Basiglio  
(MI) Italy
Tel: +39 (02) 90 44 83 10
Fax: +39 (02) 90 75 60 96

KROATIEN
Remington Russell Hobbs d.o.o.
Tratinska 13
10 000 Zagreb
Croatia
Tel/Fax: (+386) 1 564 72 47

NAHER OSTEN
VRR Trading LLC
Khalid Bin Waleed Street
Al Jawhara Building, Suite 504
Dubai, UAE
Tel: +971–4–3555474
Fax: +971–4–3554992

NIEDERLANDE
Spectrum Brands Benelux B.V. 
Computerweg 8
3542 DR Utrecht
The Netherlands
Tel: +31 30 2480 480

ÖSTERREICH
SPB Austria GmbH
Regus Twin Tower
Wienerbergstraße 11/12A
1100 Wien
Tel: +49 (0) 6196 78 53 151
portable.austria@eu.spectrumbrands.com

POLEN
Spectrum Brands Poland Sp. z. o.o.
Ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 7a
02-366 Warszawa
Poland 
Tel: +48 22 598 07 00
Fax: +48 22 598 07 01

PORTUGAL
SPECTRUM BRANDS PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA
Pallars 193, 9ª
08005 - Barcelona
Spain
Tel.: +34 932070166
Fax: +34 932074913

RUMÄNIEN
Spectrum Brands Romania SRL
Romania Srl.
Str Ardealului nr. 7
075100–Otopeni, Jud. Ilfov
Romania
Tel: +40 (21) 352 29 49
Fax: +40 (21) 35 29 767

RUSSLAND
AO Spectrum Brands Russia
House property 6, building 1 (Comcity Business Center), 
22 km, Kiyevskoye highway, Mosckovsky village,
108811 Moscow
Russia
Tel: +7 495 933 31 77

SCHWEDEN
SPB Group Sweden AB
Gustavslundsvägen 145
167 51 Bromma
Tel: TBC
Customer Service: 
SE@eu.spectrumbrands.com

SLOWENIEN
Spectrum Brands Group d.o.o.
Kardeljeva ploščad 11a
1000 Ljubljana
Slovenia
Tel/Fax: (+386) 1 564 72 47

SPANIEN
SPECTRUM BRANDS SPAIN, SLU
Pallars 193, 9a
08005 - Barcelona
Spain
Tel.: +34 932070166
Fax: +34 932074913

TSCHECHIEN & SLOWAKEI
RRH Appliances Czech Republic spol. s r.o. 
Jindřicha z Lipe 108
470 01 Česka Lipa
Czech Republic
TEL: +420 725 754 801

TÜRKEI
RRH Küçük Elektrikli Aletler Ltd. Şti.
Acıbadem Mah. Çeçen Sk. No: 25-A
İç K. No: 29 34660 Üsküdar
İstanbul
Turkey
Tel: +90 216 250 66 29
Fax: +90 216 250 66 28

UNGARN
Spectrum Brands Hungaria Kft.
Ady Endre út 42–44
H–1191 Budapest
Hungary
Tel: +36 1 347 9000
Fax: +36 1 347 9001

http://service@eu.russellhobbs.com
http://www.russellhobbs.com


www.russellhobbs.com

http://www.russellhobbs.com



